
Orthographe – correction 

Exercice 520 page 126 

◼ C’est en forgeant  cela était  

◼ C’est un pompier  cela était  

    qui s’est porté le verbe pronominal « se porter » : c’est le pompier qui se porte       

    au secours de la fillette  

◼ C’est la meilleure équipe  cela était la meilleure équipe  

    s’est fait battre  le verbe pronominal « se faire battre »  

    c’est le public  cela était 

◼ s’est vidée  le verbe pronominal « se vider » : c’est la salle qui se vide 

◼ C’est vraiment extraordinaire  cela était 

    l’avion s’est posé  le verbe pronominal « se poser » : c’est l’avion qui se pose 

◼ s’est installé  le verbe pronominal « s’installer » : c’est M. Robert qui s’installe 

    c’est un modèle  cela était 

◼ C’est à Marseille  cela était 

    s’est fait connaître  

◼ C’est en réparant  cela était 

    s’est coupé  le verbe pronominal « se couper »  

 


